
 Comunicato n. 19 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 19 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 06/03/2004

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI 
SALZILLO FERDINANDO (BLOCK SHAFT FASANO) squalifica per una giornata (4 penalità). 
RUSSO MASSIMO (MEGATON TERLIZZI) squalifica per una giornata (4 penalità). 
FURLANI CORRADO (PROPOSTA VINI TRENTO) squalifica per una giornata (4 penalità). 
SAVOLDELLI IGOR (COSTA VOLPINO) squalifica per 2 giornate per aver profferito a fine gara una frase blasfema 
all'indirizzo degli arbitri (8 penalità).

SOSPESI 
ROSATI COSIMO (VOLLEY TARANTO) sospensione da ogni attività federale per gg. 15 per aver al termine della 
gara minacciato ed insultato la coppia arbitrale.

DIFFIDATI 
MANCA CLAUDIO (DECIMOMANNU CA)

AMMONITI 
FISCHIETTI FABRIZIO (BLOCK SHAFT FASANO) 
DELLORUSSO GIUSEPPE (MEGATON TERLIZZI) 
FRANCHIN LUCA (LIVENZA PIAVE) 
PORTULANO CATALDO (TARANTO VOLLEY) 
SPERANDEO BRUNO (BENEVENTO VOLLEY) 
GASPARRI ROCCO (EUROCARPENTERIE CH) 
MANCA GIUSEPPE (SCARABEO CIVITACASTELLANA) 
TOGNI ANDREA (POL. OLYMPIA 2001 MASSA)

B) A CARICO SODALIZI

MEGATON TERLIZZI - Multa di € 340,00 per aver il pubblico sostenitore reiteratamente offeso la coppia arbitrale 
a partire del secondo set. Al termine dell'incontro, il pubblico sostenitore perseverava nel profferire frasi offensive 
all'indirizzo degli atleti della squadra avversaria e, per un isolato spettatore, anche nei confronti degli arbitri 
rientrati sul terreno di gioco a causa dei tafferugli sollevati sugli spalti fra le opposte tifoserie, recidiva. 
BLOCK SHAFT FASANO - Multa di € 90,00 per tafferugli sugli spalti con il pubblico avversario. 
VOLLEY TARANTO - Multa di € 160,00 per aver il pubblico sostenitore reiteratamente offeso la coppia arbitrale 
nel corso dell'incontro e per avere verbalmente minacciato gli stessi al termine dell'incontro.

AS BENEVENTO VOLLEY - Multa di € 400,00 per aver un isolato spettatore invaso il campo fino a portarsi sotto la 
postazione del primo arbitro per poi scuoterne il seggiolone, episodio a seguito del quale veniva dichiarata la 
temporanea sospensione dell'incontro. 
Inoltre la sanzione viene aggravata poiché lo stesso esagitato di cui sopra, a fine gara, rivolgeva offese e 
minacce alla coppia arbitrale. 
DF LORETO - Richiamo per assenza del servizio asciugatura.

 



C) OMOLOGHE 
GARA DEL 06/03/2004 LIB.GENZANO - PALL. GUIDONIA

IL G.U.F. 
Ritenuto necessario acquisire ulteriori elementi per l'omologa dell'incontro in relazione al comportamento tenuto 
da alcuni atleti  
Delibera 
di sospendere l'omologa della gara.

D) SANZIONI PER MANCANZA ALTETA UNDER 21 SEMPRE IN CAMPO

GARA AS ARMERINA VOLLEY - PALLAVOLO MESSINA DEL 7/3/04 
Multa di € 460,00 alla società Pallavolo Messina.

Affisso in Roma l'11 marzo 2004

IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 


